NOMBRE Y APELLIDOS:
Enteros, Decimales, unidades y fracciones
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Opera, realizando las cuentas en el examen y con

todos los decimales:
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Operar y simplificar:
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Simplificar las siguientes fracciones, por
descomposicion en factores primos:
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Se reparte un lote de 30 libros como premio a un
concurso. A Ifiaki le tocan las 2/5 partes, a Judith 1/3,
y el resto le toca a Daniel. ;Cuantos libros recibira

cada uno?
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La clase de 1°C quiere hacer una maqueta. Victor, Esther y Carmen han comprado los materiales. Victor ha
comprado 1/3 del material, Esther 2/5 y Carmen el resto. Si Carmen ha pagado 12€. ;Cuanto ha costado la
magqueta?
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Si han trascurrido 3/7 de tres horas ¢ Cuantos minutos y segundos han trascurrido?
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lvan ha comprado 60 jamones a 56,24€ cada uno. Se han estropeado por humedad 7/30. Si quiere tener una
ganancia de 1400€ ,; A cuanto tendria que vender cada jamon? )
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